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1) Placer 2 Arcos.   2) Placer 3 R15, 1 R11, 3 

R15 et se placer dans 

les deux Arcos.  

3)  Placer 3 R15, 1 R11, 3 

R15 et venir se placer ICI 

   
4)  Placer 4 R15, 1 R11 et 
4 R15 et se placer ICI.  
 

5) On obtient ceci        6)  Placer 1 Arcos Mat, 1 

R11, 1 Arcos Mat.  
 

Matériel :  
 

• 18 Arcos® par Puca® ou 8 
et 10 (selon votre choix).   

• 1 barrette 8cm. 
• Rocailles 15/0, (R15) 11/0 

(R11)  
• Colle et Feutrine ou cuir 

plat. 
• Fireline 0.12  

 



   
7) Placer 2 Arcos et se 
placer dans l’Arcos Mat.   

8)  Placer 1 R11 et venir 

se placer ICI.  

  
 

9) Placer 3 R15, 1 R11, 3 

R15 dans les deux Arcos.     

   
10) Placer 3 R15, 1 R11, 3 
R15 et se placer ICI.  
     

11)  Répéter les étapes 6 

à 10 pour placer vos 18 

Arcos. On obtient ceci      
 

12) Venir se placer ICI et 

placer 4 R15 dans la R11. 

   
13) Placer 4 R15 et se 
placer ICI. Répéter les 
étapes 12 et 13 tout le 
rang et aussi de l’autre 
côté. Clôturer votre fil.   

14)  On obtient ceci         15) Placer votre travail 

sur votre cuir ou feutrine 

encollé. 

 

 

 

 

  
 



 

  

16) Puis coller sur votre 
barrette.  

17)  Félicitations ! vous 

avez terminé           

18) Une autre couleur      

 

  
 

 
 

 
 
 

 
 

  

 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


